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NUOVA QUESTURA DI PISTOIA, IL SAP FA PRESENTARE UNA 
INTERROGAZIONE PARLAMENTARE  

Prosegue la battaglia del SAP per la nuova Questura di Pistoia. Il nostro ex Segretario Generale 
Aggiunto, Giovanni Paladini, oggi deputato dell'Italia dei Valori, ha presentato una interrogazione 
parlamentare al Ministro dell'Interno che di seguito riportiamo integralmente:  

ATTO CAMERA INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/15211  

“ Dati di presentazione dell'atto  Legislatura: 16  Seduta di annuncio: 599 del 07/03/2012  Firmatari  
Primo firmatario: PALADINI GIOVANNI  Gruppo: ITALIA DEI VALORI  Data firma: 
07/03/2012  Destinatari  Ministero destinatario:  MINISTERO DELL'INTERNO  Attuale delegato a 
rispondere: MINISTERO DELL'INTERNO delegato in data 07/03/2012  Stato iter:  IN CORSO  
Atto Camera  Interrogazione a risposta scritta 4-15211 presentata da GIOVANNI PALADINI 
mercoledì 7 marzo 2012, seduta n.599 PALADINI. -  Al Ministro dell'interno. - Per sapere - 
premesso che:   

la direzione centrale dei servizi tecnico logistici del Ministero dell'interno ha comunicato 
l'impossibilità della prosecuzione dei lavori della nuova sede dello stabile della questura, della 
polizia stradale e della prefettura di Pistoia, in relazione alle disposizioni contenute nella manovra 
finanziaria 2011 e ai tagli occorsi ai capitoli concernenti le spese per la locazione di immobili in 
uso alla polizia di Stato;    

come denunciato dal SAP (Sindacato autonomo di polizia) con comunicato a firma del segretario 
provinciale di Pistoia, Andrea Carobbi Corso, le varie ipotesi prospettate circa nuove destinazioni 
d'uso dell'immobile come «leasing in costruendo» (locazione finanziaria di opere pubbliche), nella 
sostanza porterebbero a varie speculazioni ed a spese equiparabili alla contrazione di un mutuo da 
parte dell'amministrazione e determinerebbero l'assunzione di un debito a carico dello Stato, oltre 
ad altri impatti negativi;  

la qualità degli immobili nei quali si lavora è davvero precaria;più volte sono state riconosciute 
carenze strutturali; i canoni locativi sono al di sopra degli standard reali;  

nel caso di specie sarebbe senz'altro opportuno non rinunciare ad un progetto già intrapreso e in 
fase di conclusione, mentre le condizioni dell'attuale questura non sono certo ottimali per il 
personale della polizia di Stato che ha diritto a lavorare in un ambiente sano e decoroso -:  

se il Ministro non ritenga necessario adoperarsi, affinché siano riviste le determinazioni assunte 
per l'immobile destinato alla questura, alla polizia stradale e all prefettura di Pistoia e si prosegua 
pertanto nella prosecuzione dei lavori definitivi.(4-15211)” 

Pistoia 8 Marzo 2012     IL SEGRETARIO PROVINCIALE 

           Andrea CAROBBI CORSO  


